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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Підготовка фахівця-правознавця неможлива без оволодіння 

ним теоретичними та практичними знаннями зі спадкового 

права, нормами якого регулюються відносини у сфері 

спадкування. Важливою складовою діяльності юриста є 

поглиблене оволодіння законодавством, яке регламентує 

порядок спадкування, вміння застосовувати знання зі 

спадкового права для ефективного захисту основних прав, 

свобод і гарантій осіб у сфері спадкування. Вивчення 

спадкового права надає можливість студентам отримати 

комплекс теоретичних знань з питань базових категорій 

спадкового права, а також проведення аналізу правових норм у 

сфері регулювання спадкових відносин. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою навчальної дисципліни є оволодіння студентами 

сукупністю знань щодо правового регулювання відносин, що 

складають предмет спадкового права, формування у них 

юридичного мислення на основі здобутих правових знань, 

підготовка кваліфікованих фахівців. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: вивчення та 

засвоєння загальнотеоретичних та практичних аспектів 

правового регулювання відносин, що складають предмет 

спадкового права; вивчення та засвоєння особливостей 

застосування законодавства при вирішенні спадкових спорів. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Навчальна дисципліна «Спадкове право» дає можливість 

досягнути таких результатів навчання: 

– ПРН13. Знати та розуміти особливості реалізації та 

застосування норм матеріального і процесуального права. 

– ПРН19. Пояснювати природу та зміст основних правових 

явищ і процесів. 

– ПРН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі 

факти і робити обґрунтовані правові висновки. 

– ПРН21. Готувати проекти необхідних актів застосування 

права відповідно до правового висновку, зробленого у різних 

правових ситуаціях. 

– ПРН22. Надавати консультації щодо можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями 

(компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступні компетентності: 

– ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності. 

– ФК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні 



джерела для повного та всебічного встановлення певних 

обставин. 

– ФК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти. 

– ФК 13. Здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ. 

– ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів 

правозастосування. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Становлення та розвиток доктрини спадкового права в Україні. 

Предмет спадкового права. Функції спадкового права. 

Принципи спадкового права. Джерела спадкового права. 

Поняття заповіту, право на заповіт, коло спадкоємців за 

заповітом. Форма, порядок складання, зміна та скасування 

заповіту. Види заповітів: секретний заповіт, заповіт з умовою, 

заповіт подружжя. Право на обов’язкову частку. Тлумачення 

заповіту. Нікчемність, недійсність, нечинність заповіту. 

Заповідальний відказ. Заповідальне покладання. Історія 

запровадження інституту спадкового договору у цивільному 

праві України. Поняття та правова природа спадкового 

договору. Форма спадкового договору. Предмет спадкового 

договору. Сторони спадкового договору. Права та обов'язки 

сторін спадкового договору. Порядок зміни, розірвання та 

припинення спадкового договору. Черговість спадкування за 

законом. Спадкування за правом представлення. Зміна 

черговості одержання права на спадкування. Час і місце 

відкриття спадщини. Прийняття та відмова від спадщини. 

Виконання заповіту. Проблеми захисту суб’єктивного права на 

обов’язкову частку спадщини. Усунення від спадкування як 

вид цивільно-правової відповідальності. Зменшення розміру 

частки спадщини внаслідок перерозподілу черговості при 

спадкуванні. Охорона спадкового майна. Визнання спадщини 

відумерлою. Оформлення права на спадщину. Спадкування 

речей, обмежених у цивільному обороті. Особливості 

спадкування автотранспортних засобів. Спадкування 

корпоративних прав. Спадкування права інтелектуальної 

власності. Спадкування житла. Спадкування права на земельну 

ділянку. 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн. 

Форми навчання: очна, заочна. 

Пререквізити Знання з теорії права, загальні та фахові знання, отримані на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. 

Пореквізити З вивченням цієї дисципліни студент робить перший крок до 

професійного переосмислення вже набутих знань і отримує 

можливість розглядати їх під кутом зору майбутньої професії 

юриста. Вивчення цієї дисципліни допоможе студенту у 

майбутньому застосовувати належні знання з вивчення 

дисципліни «Актуальні проблеми приватного права». 
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